## 管道内壁防腐环氧陶瓷耐磨涂料生产厂家

产品名称	管道内壁防腐环氧陶瓷耐磨涂料生产厂家
公司名称	廊坊星朗源防腐材料有限公司
价格	26.00/千克
规格参数	品牌:星朗源 规格:30kg/桶 产地:河北廊坊
公司地址	大城县城南工业园区
联系电话	0316-5632245 15100605090

## 产品详情

环氧陶瓷有无溶剂型和厚浆型,可厚涂,常温自干,涂层致密坚韧,外表光滑如镜,耐磨、耐水、耐化学介质、电绝缘性好,可降低成本,提高质环氧陶瓷有无溶剂型和厚浆型,可厚涂,常温自干,涂层致密坚韧,外表光滑如镜,耐磨、耐水、耐化学介质、电绝缘性好,可降低成本,提高质量,使用方便。

它具有施工方便,维护容易,成本低廉的特点而被广泛采用。陶瓷耐磨料主要有骨料和超细结合粉两相组合,颗粒紧密堆积,因而没有较大的宏观缺陷,体积密度大,其常温下强度可达150MPa以上,特殊产品可达280MPa以上。

是普通混凝土和耐火浇筑料无法比拟的。原料主要采用离子化合物和部分人工合成共价化合物,根据固体理论,离子键和共价键属强结合键,而结合系统由于采用复合强化措施和特殊处理,形成化学结合, 所以强度和刚度很大,可有效抵御物料的高速冲击力和剪切应力。

具有优良的韧性和抗震性。

耐磨损环氧陶瓷防腐涂料是由环氧树脂和大量(重量比50%以上)石光滑耐磨,英粉组成的防腐涂层。 涂层硬度高,但又具备一定的任性,是一种机械强度高,粘结力大,防腐性能优良的管道内衬材料。

环氧陶瓷有GH101型黑陶GH102型白陶。黑陶外观黑色,主要用于输送污水、中水的铸铁管、钢管内壁防腐,白陶外观白色,主要用于输送饮用水、中水的铸铁管、钢管内壁防腐,环氧陶瓷产品也可以用于钢制储罐、混凝土池、污水处理厂、化工厂设备内防腐。

环氧陶瓷有无溶剂型和厚浆型,可厚涂,常温自干,涂层致密坚韧,外表光滑如镜,耐磨、耐水、耐化学介质、电绝缘性好,可降低成本,提高质环氧陶瓷有无溶剂型和厚浆型,可厚涂,常温自干,涂层致密坚韧,外表光滑如镜,耐磨、耐水、耐化学介质、电绝缘性好,可降低成本,提高质量,使用方便